



## Svätej Márie Magdalény, sviatok

Patrila medzi Kristových učeníkov. Bola pri jeho smrti a zaslúžila si prvá vidieť skoro ráno na Veľkú noc zmŕtvychvstalého Vykupiteľa (Mk 16,9).

Jej úcta sa rozšírila hlavne v 12. storočí v západnej Cirkvi.

Pápež František povýšil spomienku sv. Márie Magdalény na liturgický sviatok v júni 2016.

Modlime sa:

*Bože,  
tvoj jednorodený Syn  
poslal Máriu Magdalénu,  
aby prvá zvestovala apoštolom  
velkonočnú radosť;  
daj, prosíme, aby sme na jej príhovor  
a podľa jej príkladu ohlasovali živého Krista  
a raz ho uzreli vo večnej sláve ako svojho kráľa.  
Lebo on je Boh a s tebou žije a kraluje  
v jednote Ducha Svätého  
po všetky veky vekov.  
Amen.*

[...Životopisy svätých](#) 

[...Liturgický kalendár na tento deň](#) 

## Preži leto s Lukášom



...lebo najlepší oddych pre dušu je ODDYCH S BOŽÍM SLOVOM

Ako často sme si už povedali: "**RAZ** to skúsím!"

My vás chceme povzbudiť: "**TeRAZ** je ten čas!"

Prežívame liturgický rok C, v ktorom sa zameriavame na evanjelium podľa Lukáša.

A tak máme pre vás všetkých veľkú výzvu prečítať práve toto evanjelium počas letných prázdnin. Každý deň pár veršov, kúsok po kúsku.

### **Evanjeliium podľa Lukáša 9,1-22**

Zvolal Dvanástich a dal im silu i moc nad všetkými zlými duchmi a liečiť neduhy.

Potom ich poslal hlásať Božie kráľovstvo a uzdravovať chorých. A povedal im: "*Na cestu si neberte nič: ani palicu ani kapsu ani chlieb ani peniaze, ani dvoje šiat nemajte. Keď vojdete do niektorého domu, ostaňte tam a odtiaľ vychádzajte. Ale keby vás niekde neprijali, odíďte z toho mesta a straste si prach z nôh na svedectvo proti nim.*" Oni šli, chodili po dedinách, všade hlásali evanjelium a uzdravovali.

Tetrarcha Herodes počul o všetkom, čo sa dialo, a bol v rozpakoch, lebo niektorí hovorili: "*Ján vstal z mŕtvych,*" iní: "*Zjavil sa Eliáš,*" zasa iní: "*Vstal z mŕtvych jeden z dávnych prorokov.*" A Herodes vravel: "*Jána som dal ja sťat. Kto teda je ten, čo o ňom počúvam také veci?*" A chcel ho vidieť. Keď sa apoštoli vrátili, porozprávali mu všetko, čo robili. On ich vzal so sebou a len s nimi odišiel do mesta, ktoré sa volá Betsaida.

Keď to zástupy zvedeli, išli za ním. On ich prijal, hovoril im o Božom kráľovstve a uzdravoval tých, čo to potrebovali.

Deň sa začal schyľovať. Tu pristúpili Dvanásti a povedali mu: "*Rozpusť zástup, nech sa rozídu do okolitých dedín a osád pohľadať si nocľah a jedlo, lebo tu sme na pustom mieste.*"

On im povedal: "*Vy im dajte jesť!*" Oni vraveli: "*Nemáme viac ako päť chlebov a dve ryby; ibaže by sme šli a nakúpili jedlo pre celý tento zástup.*" Bolo tam asi päťtisíc mužov. Ale on povedal svojim učeníkom: "*Usadte ich v skupinách asi po päťdesiat!*" Urobili to a všetkých usadili. Potom vzal päť chlebov a dve ryby, pozdvihol oči k nebu dobrorečil nad nimi, lámal ich a dával svojim učeníkom, aby ich predkladali zástupu.

I jedli všetci sa nasýtili, ba ešte sa nazbieralo dvanásť košov odrobín, čo po nich zostali.

Keď raz osamote modlil a boli s ním učeníci, opýtal sa ich: "*Za koho ma pokladajú zástupy?*"

Oni mu odpovedali: "*Za Jána Krstiteľa, iní za Eliáša a iní hovoria, že vstal z mŕtvych jeden z dávnych prorokov.*" "A vy ma za koho pokladáte?", opýtal sa ich. Odpovedal Peter: "*Za Božieho Mesiáša.*"

Ale on im dôrazne prikázal, že to nesmú nikomu povedať, a dodal:

*"Syn človeka musí mnoho trpieť, starší, veľkňazi a zákonníci ho zavrhnú, zabijú ho, ale on tretieho dňa vstane z mŕtvych."*

Text - farnosť Saletini Rozkvet; Evanjeliium podľa Lukáša - Sväté písmo - <https://svatepismo.sk/evanjeliium-podla-lukasa-1>  
Obrázok - Borovikovský Vladimír - Evanjelista Lukáš. Ikona z Kráľovskej brány hlavného ikonostasu Kazanskej katedrály v Petrohrade; wikipedia

Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

← Evanjeliium podľa Lukáša 9,23-42

← späť na Úvodnu sekciu